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Ζούμε μία από τίς μεγαλύτερες κρίσεις και προκλήσεις τής ιστορίας. Η ελευθερία, η ύπαρξη και η 

αξιοπρέπεια του ανθρώπου διακυβεύονται σε παγκόσμιο επίπεδο. Κάθε ευαίσθητος και αισθαντικός 

άνθρωπος ανεξαρτήτως χρώματος και φυλής, θρησκείας και προέλευσης οφείλει να αντισταθεί στον 

διωγμό του ανθρώπου και τής ελευθερίας του από την ιστορία στην  επερχόμενη απανθρωποποίηση του 

πλανήτη. Εμείς ως Έλληνες και ως Ορθόδοξοι Χριστιανοί γνωρίζουμε με γνώση αδιάψευστο πώς Το 

Υπέρτατο Μυστήριο τού Τρισυπόστατου καί Προσωπικά Ζώντος Θεού είναι η Μοναδική βάση για την 

αληθινή Δημοκρατία καί την αληθινή Κοινωνία ζώντων και ελεύθερων προσώπων-πολιτών. Αυτή τήν 

ιστορική στιγμή ο ορθόδοξος ελληνισμός ως εμπειρία ζωής και εμπειρία ελευθερίας είναι η μόνη δύναμη 

αντίστασης στην βίαια επιβαλλόμενη παγκόσμια σύγχρονη κολεκτίβα ανθρώπων δούλων καί στον 

σύγχρονο οικονομικά, πολιτικά και στρατιωτικά επιβαλλόμενο  Μεσαιωνικό Νεοφεουδαρχισμό. Με τήν 

έννοια αυτή η μετοχή των χριστιανών στην πολιτική, την αληθή πολιτική ως πράξη υπέρ του ανθρώπου 

και τής πόλης του, όχι μόνο δεν είναι πολυτέλεια αλλά ανάγκη ζωής καί χριστιανικού χρέους. 

Σήμερα όσο ποτέ άλλοτε είναι ανάγκη για μια νέα πολιτική θεωρία και κυρίως έναν αληθινά 

ανθρώπινο πολιτικό χάρτη, όπου το μυστήριο του ανθρώπου-πρόσωπο, δηλαδή το μυστήριο τής ύπαρξης 

του κάθε ανθρώπινου πλάσματος δεν υποτάσσεται σε κανένα απρόσωπο σύστημα και σε κανέναν 

απρόσωπο κερδοσκοπισμό, διεθνιστικό, εθνικιστικό, οικονομικό, θρησκευτικό ή όποιον άλλο. Η ουσία τής 

πολιτικής θεωρίας καί πράξης είναι η ολική υπαρξιακή μεταστροφή και οντολογική μετάνοια αποστροφής 

του κακού και τής αδικίας σε όλες των τίς εκδοχές. Στην ελληνική πολιτειολογία η Δικαιοσύνη ταυτίζεται 

με τον Λόγο-Λογικό και η αδικία με το άλογο-παράλογο. Ο Λόγος λέγει-συλλέγει καί ενοποιεί  τα όντα. Το 

άλογο σκορπίζει και διαλύει τα όντα στο χάος-μη ον. Ο εθνικισμός, ο φυλετισμός, ο ρατσισμός, ο φασισμός, 

ο απρόσωπος κερδοσκοπικός διεθνισμός ή ο καπιταλιςτικός ατομοκεντρισμός, ο απρόςωπος σοσιαλισμός 

κομουνισμός, αλλά καί κάθε μεσσιανισμός-κολεκτιβισμός θρησκευτικός ή άθεος, χριστιανικός, 

μουσουλμανικός, τεχνοκρατικός-τεχνολογικός, επιστημονικός, οικονομικός, δεν είναι παρά η απειλή πρός 

τον ζωντανό και προσωπικά ελεύθερο, Συμπαντικά αναντικατάστατο και ιστορικά ανεπανάληπτο 

άνθρωπο, τον άνθρωπο με όνομα και ταυτότητα. Δηλαδή απειλή πρός τήν αληθινή δημοκρατία και την 

αληθινή πόλη των ονομάτων. 

 

Στόχοι εν περιλήψει: (α) Να αλλάξει ο πολιτικός χάρτης τής Ελλάδας προκειμένου να υπάρξει αληθής 

δημοκρατία αρίστων επιλεγόμενων από όλο τον ελληνικό λαό τής Ελλάδας και τής ομογένειας, (β) Να 

συναντηθούν οι Έλληνες τής Ελλάδας και τής Ομογένειας σε ένα κοινό όραμα συνεργασίας και 

αναγέννησης τής πατρίδας των πρός όφελος των ιδίων αλλά και όλων των ανθρώπων, (γ) Να λειτουργήσει 

αφυπνιστικά  ο διαχρονικός Ελληνικός πολιτισμός και η διαχρονική εθνική ταυτότητα ως η βάση αληθινής 

παγκοσμιοποίησης και δημιουργικής συνάντησης ανθρώπων, λαών και πολιτισμών, (δ) Να επαναϊδρυθεί 

η Ελληνική πολιτεία καί η Ελληνική πολιτική λειτουργία ως ιερό λειτούργημα ανιδιοτελούς προσφοράς 



 

 

στο κοινό καλό, (ε) Νά καταργηθεί ό μονότονος, κουραστικός και ανθελληνικός πολιτικός κομματικός 

διπολισμός και ή πολιτική  οικογενειοκρατία και να λειτουργήσει η πραγματική πολιτική  αγορά τής 

πόλης, ως δημοκρατία αρίστων, (ς) Να διασωθεί η Ελληνική δημογραφία, η Ελληνική Δημοκρατία, 

Γεωγραφία, Οικονομία-επιχειρηματικότητα, αλλά πρωτίστως  η Ελληνική καί Ορθόδοξη διαχρονική  

Ταυτότητα από τον Όμηρο μέχρι σήμερα, (ζ) Νά λειτουργήσει η Ελληνική  Ιστορία και η Ελλάδα ως αληθής 

Δημοκρατία, Εθνική Αυτονομία και Ελευθερία, ως ατομική, κοινωνική και πολιτική αρετή, ανιδιοτέλειας, 

παιδείας, ανθρωπιάς και φιλοτίμου, (η) Να καταστεί η Ελλάδα Παγκόσμιο Σχολείο και Κέντρο 

Πολιτισμού, Παιδείας, Επιστήμης, γνώσης και Ανθρωπιάς, (θ) Να αναπτυχθούν διεθνείς συνεργασίες 

πολιτιστικές, εκπαιδευτικές, οικονομικές, και άλλες, (ι) Να αναπτυχθεί και να αξιοποιηθεί δημοκρατικά ο 

Εθνικός φυσικός πλούτος, υλικός και πνευματικός χάριν όλων των Ελλήνων, αλλά και όλων των 

ανθρώπων, (ια) Να συναντηθούν ειρηνικά  και νά συνεργαστούν δημιουργικά  οι Ορθόδοξοι λαοί των 

Βαλκανίων και τής Ανατολής, (ιβ) Να αναπτυχθεί υγιής, ειρηνική, δημοκρατική καί δημιουργική  

συνεργασία πολιτισμική, οικονομική, επιστημονική με τον Ισλαμικό κόσμο, (ιγ) Να αποκεντρωθεί η 

πολιτική λειτουργία σε όλη την ελληνική περιφέρεια μέσω τοπικών λαϊκών Βουλών και αξιοποίησης όλου 

του ελληνικού καί ανθρώπινου δυναμικού, (ιδ) Να αναπτυχθεί ο θεσμός τής ανοικτής πολιτικής παιδείας-

εκπαίδευσης και υπευθυνότητας  σε όλες τίς βαθμίδες τής εκπαίδευσης, αλλά καί σε όλη την ελληνική 

κοινωνία.  

  



 

 

 


